

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год издания № 58 (4519)

ВТОРНИК, 15 мая 1979 г.

Цена 2 коп.



По представлению парткомов, правлений, профкомов колхозов, за ударный труд на весеннем севе и в животноводстве на районную Доску почета заносятся:

от колхоза «Гигант»

Зелевский Павел Петрович, звеньевой на весеннем севе. Коллектив его агрегата ежедневно перекрывает норму выработки.

от колхоза «Колос»

Царегородцева Валентина Степановна, деляка. За 7 месяцев зимовки получила молока от коровы 1800 килограммов при обязательстве на всю зимовку 2200 кг.

Острый сигнал

А ТРАКТОРЫ СТОЯТ НА ПРИКОЛЕ

Тревожное положение создалось в колхозе им. Жданова. На 10 мая из 13 гусеничных тракторов на прибивке влаги работали от силы три. На следующий день в поле вышло еще столько. Остальные были неисправны. В таком же состоянии находился и парк колесных тракторов. И это в то время, когда повсеместно «поспела» почва. Соседние хозяйства к тому моменту заборонили по нескольку тысяч гектаров зяби и посеяли в основном горох, а ждановцы делали только пробные выезды в поле, не начинали размещение ранних культур.

Многие тракторы не приспособлены к работе в ночное время, так как не оборудованы освещением: нет фар. Инженерная служба вместе с некоторыми механизаторами проявляет безответственность в столь напряженное время.

Не следует забывать, что весенний день — год кормит. А здесь некоторые колхозники систематически нарушают дисциплину труда. Например, долго ремонтируют свой ДТ-54 Другов В. А. и Петров А. Ф., потому что часто из-за пьяни не выходят на работу. Теряются драгоценные весенние дни. Механизатор т. Шевцов М. П. простоял из-за глубокого похмелья 10 мая. Дезорганизует трудовую деятельность и колхозник т. Калинин М. Н. К нему неоднократно принимались меры, но он не унимается.

С каждым днем объем полевых работ нарастает. И если не принять решительных мер по восстановлению тракторного парка и улучшению дисциплины труда, весенний сев может быть проведен некачественно. Об этом со всей серьезностью надо позаботиться парткому, правлению колхоза и инженерной службе.

В. ЕРМОЛАЕВ.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В полете «Прогресс-6»

В соответствии с программой обеспечения длительного функционирования орбитального научно-исследовательского комплекса «Салют-6» — «Союз» 13 мая 1979 года в Советском Союзе произведен запуск автоматического грузового транспортного корабля «Прогресс-6».

Целью запуска корабля

(ТАСС).

Присвоено почетное звание

Постановлением коллегии управления культуры и президиума обкома профсоюза работников культуры за достигнутые показатели в коммунистическом воспитании трудящихся и лучшую постановку культурного обслуживания населения по итогам социалистического соревнования за 1978 год по Промышленновскому району присвоено звание «Дом культуры отличной работы» Шуринскому и Журавлевскому сельским домам культуры.

Звание «Клуб отличной работы» присвоено Портнягинскому сельскому клубу.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Колхозы и совхозы района на 14 мая закрыли влагу на 101202 гектарах, залущили не вспаханные с осени земли на 8444 гектара. Внесли 3985 тонн туков на площадь в 14492 гектара. Из них минеральные удобрения израсходованы на 4088 гектарах лугов и пастбищ и 5732 гектарах многолетних трав. Остальные пошли на подкормку яровых культур.

В целом по району посажено 2125 гектаров гороха — 56,3 процента к плану. Однолетние травы размещены на 843 гектарах. Колхозы им. Ленина, «Ленинский путь» и совхоз «Краснинский» приступили к севу ячменя. Он занял первые четверть сотни гектаров.

Ход сева гороха по хозяйствам характеризуется такими данными (в процентах к пла-

Хозяйства:	
им. Мичурина	109,0
«Вагановский»	100,1
«Колос»	100,0
им. Ленина	100,0
«Новый путь»	100,0
«Путь к коммунизму»	100,0
«Краснинский»	100,0
«Гигант»	96,6
«Рассвет»	61,0
«Ленинский путь»	60,0
«Мир»	50,0
«Заветы Ильича»	44,0
«Красное знамя»	44,0
«Труд»	43,0
«Лебедевский»	15,5
«Калининский»	12,0

Примечание: колхозы им. Жданова, «Кузбасс», «Ударник полей», им. Чкалова, совхоз «Заря» и откормсовхоз не приступали к севу ранних зерновых и кормовых культур.

СЕВ—ЗАЕОТА ОБЩАЯ

для трудового настроя

Весной агитаторы с песней и художественным словом выступили перед своими механизаторами в мастерских, а также в соседних хозяйствах — в колхозе «Новый путь», совхозе «Краснинский».

К посевной агитбригада обновила свою программу под девизом «Бережливость — черта коммунистическая». Она прославляет передовиков сева, нацеливает механизаторов на высокопроизводительное использование техники на посевной, бережное расходование горючесмазочных материалов. Примечательно, что программа агитбригады полностью строится на местном материале.

Ее выступления прямо на полях перед земледельцами поднимут их трудовой настрой. И понятно, что члены агитбригады диспетчер совхоза О. Кузьмина, медики Н. Зимина, В. Полякова, механизаторы А.

Денисов, Е. Сифириди и другие сознают свою творческую ответственность. Они намерены дать не менее 12 концертов.

Приступают к работе агитколлективы Васильевского, Журавлевского, Пьяновского домов культуры.

Девиз социалистического соревнования «Учреждение культуры — производству» сейчас приобретает для каждого культработника особую значимость, конкретность. Для претворения его в жизнь нам необходимо каждодневно участвовать в организации трудового состязания участников посевной, чаще бывать рядом с ними. Выпуск «боевых листков», «молний», стенгазет и радиогазет, проведение бесед с хлеборобами, снабжение их свежими газетами, журналами, оформление полевых станов средствами боевой наглядной агитации — все это должно способствовать ка-

чественному проведению посевных работ.

У нас есть опыт, когда культработники Уфимцевского, Озерского, Шуринского и других домов культуры совместно с парткомами хозяйств, учащимися организовали чествование передовиков весенне-страды прямо на поле. Им вручали цветы, благодарственные телеграммы. Это мы будем практиковать и сейчас.

Окажут нам помощь и шефы района. В эти дни в хозяйствах уже выступает агитбригада Кемеровского культпросветучилища. Прибыли в гости и самодеятельные артисты из Прокопьевска. Агитколлектив нашего районного ДК и автоклуба отдела культуры тоже даст концерты, прочитает лекции совместно с членами общества «Знание».

Пора сейчас горячая для всех сельских тружеников. И работники культуры постараются быть активными помощниками парторганизаций колхозов и совхозов в развитии соревнования участников сева за его успешное проведение и завершение.



РЕШЕНИЯ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВЫПОЛНЕНЫ

«Контроль и проверка исполнения принятых решений — важнейшая часть организаторской работы».

(Из материалов XXV съезда КПСС).

Претворяя в жизнь решения XXV съезда, последующие постановления партии и правительства, местным Советам приходится принимать большое количество решений по различным вопросам повседневной жизни. Не меньшее количество их поступает из вышестоящих партийных и советских органов.

Контроль за исполнением решений должен быть не эпизодическим, а постоянным и начинаться сразу же вслед за их принятием. Это необходимо для того, чтобы с первых же дней действия документа создать при его выполнении деловую обстановку, обратить внимание исполнителей на важность намеченных мер.

Примером хорошей организации работы по выполнению директив партии и правительства, решений местных партийных и советских органов может служить постановка этого важного дела в совхозе «Вагановский».

Наземное хозяйство, находясь в одинаковых условиях с другими, из года в год выполняет и перевыполняет все производственные планы, укрепляет экономику, повышает рентабельность. В прошлом году от всей хозяйственной деятельности в совхозе получено 1259 тыс. рублей чистой прибыли. Коллектив полеводов, механизаторов, животноводов — сплоченный и организованный. Под руководством партийной организации он способен решать любые задачи.

К чему сводятся формы и методы контроля в этом хозяйстве?

Во-первых, своевременное донесение плановых производственных заданий (количество и суммарных) фермам, бригадам, цехам на год, квартал и месяц. Обсуждение планов в колlettivах на собраниях, принятие обязательств по их досрочному выполнению.

Во-вторых, организация ежемесячного пособия итогов в колlettivах. Проведение расширенных совещаний руководителей среднего звена у директора, заслушивание их по итогам работы. В прошлом году подобных совещаний проведено одиннадцать. Такая форма контроля дисциплинирует и повышает ответственность кадров за порученное дело. В то же время она позволяет вовремя оказать помощь, предупредить возможные срывы.

В-третьих, постоянная забота парткома, дирекции, профсоюзной, комсомольской организаций, всей общественности об укреплении трудовой дисциплины, создании высокого трудового настроя в колlettive. Для этого регулярно проводятся рабочие собрания, производственные совещания на фермах, в бригадах. Это создает благоприятную рабочую обстановку в колlettivах, обеспечивает непримиримость к нарушителям

дисциплины, подтягивает отставших.

В-четвертых, оперативность в руководстве производственными подразделениями со стороны директора совхоза К. Л. Шевцова, главных специалистов, которые полностью отвечают за состояние дел в своей отрасли. У директора совхоза всегда под рукой за каждый день оперативные сводки по надоям молока и продаже его государства, о состоянии ремонта техники, вывозке перегноя, о ходе полевых работ и других.

Целенаправленная организаторская работа по выполнению решений партии и правительства, местных партийных и советских органов проводится в колхозах «Ударник полей», им. Мичурина, «Путь к коммунизму», в совхозах «Заря», «Краснинский» и ряде других хозяйств и предприятий.

Однако далеко не все хозяйственные руководители держат под постоянным контролем вопросы производства. Не всегда они идут о регулярном заслушивании информации на заседаниях исполнкомов сельских Советов, сессиях собраниях и совещаниях о ходе выполнения ранее принятых решений. Такие информации повышают ответственность должностных лиц, депутатов за порученное дело, дают возможность знать, в каком состоянии находится выполнение ранее принятого документа, спросить с тем, кто не выполняет или затягивает выполнение решения.

Большая роль по контролю в Советах отводится постоянным комиссиям. Использование этого

года многочисленного актива очень важно, так как аппараты Советов малочисленны. В районе многие постоянные комиссии работают целенаправленно, помогают Советам и их исполнителям добиваться хороших результатов.

Но, к сожалению, есть комиссии, которые работают формально, подчас не знают, чем заняться, выполнение своих же решений не контролируют. Таким комиссиям надо помочь, чаще слушать их отчеты на сессиях, добиваться, чтобы их работа была результативна.

Наказы избирателей — это главная линия деятельности Советов. В них отражены пожелания трудящихся, их просьбы и нужды. Выполнение наказов — лицо деятельности каждого Совета, контроль его работы снизу. Поэтому дело нужно поставить так, чтобы они выполнялись полностью и в срок.

Однако ряд наказов депутатам районного Совета, в том числе переданных на исполнение сельским и поселковому Советам, не выполнены. Например, из 103 наказов выполнены только 64. В стадии исполнения находятся 15 наказов.

Хотелось бы напомнить еще об одной форме контроля, о которой нередко забывают. Речь идет о регулярном заслушивании информации на заседаниях исполнкомов сельских Советов, сессиях собраниях и совещаниях о ходе выполнения ранее принятых решений. Такие информации повышают ответственность должностных лиц, депутатов за порученное дело, дают возможность знать, в каком состоянии находится выполнение ранее принятого документа, спросить с тем, кто не выполняет или затягивает выполнение решения.

Большая роль по контролю в Советах отводится постоянным комиссиям. Использование этого

заявления, своевременность разбора дела, узнать сведения о нарушителе, о принятых решениях, об исполнении решений.

Этот общественный суд тщательно готовится к проведению каждого заседания. И понятно: чем нетерпимее создадут обстановку вокруг нарушителя во время процесса, тем действеннее будет общественная мера наказания. И, если можно так сказать, здесь действуют по принципу: одного судим — многих воспитываем. Поэтому на заседаниях у заводчан всегда присутствует много людей, они активно выступают, вносят свои предложения, которые обязательно учитываются при вынесении решения.

Неуютно чувствуют себя нарушители на таких процессах. И, как правило, их не поминают попадать сюда вторично.

Аккуратное ведение протоколов заседаний товарищеского суда завода дает возможность мысленно представить, восстановить весь процесс. По кратким записям выступающих видно, кто вносил какие предложения и как они повлияли на принятые решения.

Приведенные примеры наглядно показывают, что называемые товарищеские суды возглавляют инициативные люди, которые ясно сознают роль этих общественных органов в профилактике преступлений и коммунистическом воспитании трудящихся.

КОГДА РОЛЬ ПРИНИЖЕНА
Хочется сослаться на один пример, из которого ярко видна зависимость между деятельность суда, инициативностью и боевитостью его состава и председателя.

Знакомство с практикой общественного суда «Райсельхозтехники» показало, что в 1977 году им было рассмотрено 14 дел. Возглавлял тогда его Н. Т. Медведев. В прошлом году его сменил В. Г. Шубин. За год под его председательством рассмотрен один материал. Г. ПАРНАЧЕВ.

(Продолжение следует).

В СОРЕВНУЮЩИХСЯ РАЙОНАХ

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ЖИВОТНОВОДОВ ЗА ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА 1979 ГОДА.

Промышленновский район Ленинск-Кузнецкий район

Процент выполнения полугодового нархозплана продажи государству	
молока	57
мяса	60
Реализовано мяса за четыре месяца (в процентах к 1978 году)	
	93
Надоено молока за четыре месяца (в процентах к 1978 году)	
	110
Средний надой молока на корову за четыре месяца (в килограммах)	
	823
Надоено молока на корову по сравнению с прошлым годом (кг)	
+67	+59
Произведено куриного яиц (в процентах к 1978 году)	
	62
Получено яиц за четыре месяца на курицу-несушку (штук)	
	48
Яйценоскость несушки в сравнении с прошлогодней (штук)	
-31	-2
Имеется коров на 1 мая 1979 г.	
19621	20210

Н. РЯБЦЕВА,

заместитель начальника районной вычислительной станции.

«РАСТИ ЗДОРОВЫМ, МАЛЫШ!»

В нашем районе с 1 мая начался месячник детских мероприятий в учреждениях культуры под девизом «СССР — страна счастливого детства». Он посвящается Международному году ребенка.

Открыл месячник коллектив Журавлевского дома культуры проведением устного журнала «Рости здоровым, малыш!». Интересной его страницей стала торжественная регистрация новорожденных сыновей колхоз-

ников П. Е. Ромина, Н. Т. Данилина, Н. Е. Кудрявцева. Родители тепло поздравили представителей правления колхоза, исполнкома сельсовета, друзья и близкие. «Виновникам торжества» преподнесли подарки.

Воспитательница детского сада Л. В. Астахова выступила с беседой о воспитании ребят дошкольного возраста. Обзор новой педагогической литературы для родителей сделал библиотекарь А. Н. Морозова. А в заключение сцена была предоставлена малышам из детского сада. Они показали папам и мамам концерт.

А. БОБЫЛЕВА,
старший методист районного Дома культуры.

ТОВАРИЩЕСКИЕ СУДЫ ЗА РАБОТОЙ

Минуло два года с тех пор, как Президиум Верховного Совета СССР рассмотрел вопрос «О дальнейшем совершенствовании деятельности товарищеских судов» и принял соответствующее постановление.

Во исполнение этого акта верховные органы государственной власти в республиках в этом же году утвердили новые положения. В Российской Федерации Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 11 марта 1977 года тоже было утверждено новое «Положение о товарищеских судах» и «Положение об общественных судах по работе товарищеских судов».

В этот период большинство товарищеских судов предприятий, организаций, учреждений, колхозов, сел района заметно улучшили свою работу. Повысились их авторитет среди коллективов. Общественные организации, руководители хозяйств стали строже подходить к деловым и моральным качествам при выдвижении кандидатур в составы товарищеских судов.

Большинство доверенных

коллективов проявляют высокую дисциплину и организованность, умеют быть непримиримыми к правонарушителям, при рассмотрении дел руководствуются законом.

Можно привести массу примеров добросовестного выполнения общественного долга товарищескими судами, которые проводят большую работу по коммунистическому воспитанию трудящихся. Я же сошлюсь на некоторые из них.

Наша газета 6 октября 1977 года на странице «Человек и закон» рассказывала о положительном опыте товарищеского суда оборотного локомотивного депо. Доброе слово хочется сказать о нем и сейчас.

Бозглавляет его по-прежнему Илья Тимофеевич Костенко, машинист электровоза. Мало изменился и состав в очередных выборах. В прошлом году рассмотрено 6 дел. Это на два больше, чем в 1977 году. Сразу оговоримся: увеличение числа рассматриваемых дел не означает, что увеличилось количество нарушений. Наоборот, это показатель активности доверенных коллегий.

Только хорошее можно сказать и о товарищеском суде Тарасовского сельского Совета. Вот уже много лет его возглавляет Лидия Федоровна Криво, директор Тарасовской средней школы. За последние два года под председательством Лидии Федоровны рассмотрены 30 дел.

Более подробно хочется остановиться на положительном опыте общественного суда завода «Спецмашдеталь».

Вот уже много лет его возглавляет начальник отдела труда и заработка пластика А. А. Ясько. С ноября 1970 года под председательством Анны Арсентьевны рассмотрено 61 дело.

Этот товарищеский суд отличается от других тем, что в его состав большинство членов суда избираются уже по нескольку лет подряд. А это много значит. Всю деятельность они строят так, как требует этого закон. Лицом всякого общественного органа является делопроизводство. И хотя «Положение о товарищеских судах» этот вопрос не регламентирует подробно, у заводчан с завидной аккуратностью ведется учет поступивших заявлений в отдельном журнале. По этим записям можно ознакомиться не только с работой товарищеского суда, но и проследить путь прохождения

заявления, со временем разбора дела, узнать сведения о нарушителе, о принятых решениях, об исполнении решений.

Этот общественный суд тщательно готовится к проведению каждого заседания. И понятно: чем нетерпимее создадут обстановку вокруг нарушителя во время процесса, тем действеннее будет общественная мера наказания. И, если можно так сказать, здесь действуют по принципу: одного судим — многих воспитываем. Поэтому на заседаниях у заводчан всегда присутствует много людей, они активно выступают, вносят свои предложения, которые обязательно учитываются при вынесении решения.

Неуютно чувствуют себя нарушители на таких процессах. И, как правило, их не поминают попадать сюда вторично.

Аккуратное ведение протоколов заседаний товарищеского суда завода дает возможность мысленно представить, восстановить весь процесс. По кратким записям выступающих видно, кто вносил какие предложения, которые обязательно учитываются при вынесении решения.

Приведенные примеры наглядно показывают, что называемые товарищеские суды возглавляют инициативные люди, которые ясно сознают роль этих общественных органов в профилактике преступлений и коммунистическом воспитании трудящихся.

КОГДА РОЛЬ ПРИНИЖЕНА

Хочется сослаться на один пример, из которого ярко видна зависимость между деятельностью суда, инициативностью и боевитостью его состава и председателя.

Знакомство с практикой общественного суда «Райсельхозтехники» показало, что в 1977 году им было рассмотрено 14 дел. Возглавлял тогда его Н. Т. Медведев. В прошлом году его сменил В. Г. Шубин. За год под его председательством рассмотрен один материал. Г. ПАРНАЧЕВ.

(Продолжение следует).

СОРЕВНУЮТСЯ ЖИВОТНОВОДЫ

ИТОГИ РАБОТЫ ЗА ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ

В первой колонке — средний надой молока от одной коровы за 4 месяца, во второй — в том числе за апрель (в килограммах).

ДОЯРКИ

Колхоз «Заветы Ильича»			M. С. Черниченко	867	296
Ф. Д. Редькина	1689	497	Колхоз «Гигант»		
О. Е. Александрова	949	340	Л. П. Воробьевая	1114	308
Н. Л. Миронова	943	329	Л. И. Крутых	1079	271
Колхоз «Кузбасс»			В. Б. Зайцева	1049	278
Е. Ф. Артемова	1358	291	Колхоз им. Жданова		
Л. Ф. Гулявина	1285	310	Р. Д. Ковалева	1096	295
Е. А. Карташова	1100	311	В. Ф. Курносова	1038	260
Совхоз «Заря»			Н. Н. Кучина	897	223
А. И. Дамбовская	1311	321	Совхоз «Калининский»		
Н. М. Догадина	1311	314	Т. П. Елонешникова	1082	288
Л. А. Зимерева	1245	314	А. А. Филиотович	1058	294
Л. Д. Мордовина	1232	308	А. Абрамова	1046	304
Г. Ф. Скворцова	1150	272	Г. А. Котунова	996	280
Совхоз «Вагановский»			Колхоз им. Чкалова		
Р. А. Сорокина	1273	313	Т. И. Рендфлейш	1068	304
А. А. Черновская	1187	366	Н. Е. Еркова	1049	290
А. В. Конышев	1153	379	Л. А. Долгова	1039	282
Г. И. Тюменцева	1150	438	Совхоз «Лебедевский»		
В. А. Романова	1148	356	Е. А. Головнина	1046	276
Л. И. Бунькова	1118	285	А. А. Просвирякова	999	229
Колхоз «Труд»			Г. И. Шипуло	998	283
З. Л. Кирсанова	1248	289	Г. И. Кириллова	993	243
А. И. Кухарук	1169	272	Колхоз «Ударник полей»		
Р. И. Цевелева	1108	258	И. А. Гольщтейн	1219	361
Р. Т. Роцина	972	316	А. А. Набиджанов	1219	361
Совхоз «Краснинский»			И. Д. Новиков	1219	361
А. Н. Власова	1228	332	Д. А. Шинко	1206	337
А. И. Клаус	1164	342	В. Н. Ветрук	1206	337
В. К. Петрова	1111	325	В. С. Царев	1206	337
Е. И. Попова	1099	309	П. И. Новоселов	1206	337
Колхоз «Ударник полей»			О. П. Боднар	1156	354
Е. А. Черланова	1225	331	А. П. Синельников	1156	354
Звено			Совхоз «Заря»		
А. Е. Кинтиковой	1219	361	Ф. И. Гренинг	1104	279
Звено			А. В. Молочков	1104	279
В. П. Пузановой	1206	337	А. Ф. Тучков	1104	279
О. А. Шпилева	1158	280	Совхоз «Лебедевский»		
Звено			В. П. Кайнов	996	265
Л. Ю. Архиповой	1156	354	А. А. Батраков	996	265
Звено			П. Ф. Агеев	996	265
М. А. Боргер	1110	285	Г. П. Орлов	996	265
Колхоз им. Ленина			Колхоз «Гигант»		
Н. Я. Голубева	1170	258	А. Д. Ковалевский	980	254
Е. И. Осипова	1062	338	П. Т. Дугинов	980	254
В. И. Фитц	873	277	С. И. Бочкин	980	254
Колхоз «Колос»			Совхоз «Вагановский»		
Н. Н. Перкова	1160	262	А. С. Агафонов	968	290
В. С. Царегородцева	1149	323	А. И. Сорокин	968	290
З. В. Болохонова	979	252	Колхоз им. Ленина		
Колхоз «Рассвет»			П. Г. Клепиков	865	269
З. А. Андронова	1151	281	В. С. Димитришин	865	269
Л. В. Фриз	840	220	А. П. Гимранов	865	269
Колхоз «Мир»			Совхоз «Краснинский»		
В. Каледин	1126	266	Н. И. Алемасов	835	287
			Н. В. Анферов	835	287
			И. А. Сбомов	788	231
			С. И. Гацковский	788	231

Совсем недавно приехала в колхоз «Новый путь» Л. Я. Крамаренко. Своим добросовестным трудом завоевала уважение в коллективе животноводов. Год назад Лидия Яковлевна доверили группу первотелок. Умный раздой, хороший уход за животными принесли успех молодой доярке. За 4 месяца текущего года Крамаренко получила в среднем от одной коровы 997 килограммов молока. Это высший надой поbrigade. Свои мастерство и упорство Лидия Яковлевнакладывает в то, чтобы достичь результатов передовых доярок колхоза.

НА СНИМКЕ: Л. Я. Крамаренко.

Фото И. Васькина.

Много писем в редакцию поступает от жителей района, в которых они благодарят за чуткое, внимательное отношение врачей, товарищей по работе, односельчан.

Вот, например, пенсионерка из д. Пархаевки Кошелева А. Ф. просит поблагода-

рить врачей-хирургов А. И. Швайбовича, А. Л. Шмальца и медицинских сестер хирургического отделения за то, что они помогли ей избавиться от болезни.

Врачу-стоматологу железнодорожной поликлиники Гладковой Л. Г. говорят

большое спасибо жители села Журавлево Мешкова А. И., Фролова Е. Г., Даценко Л. П. за ее доброе сердце, чуткое отношение к больным.

Выражают через газету благодарность семья Куриных, коллективам школы № 56, подмениного пункта и другим за участие и помочь в похоронах дочери Элеоно-

ры Владимировны; правлению колхоза им. Мичурина и жителям с. Шуринки за участие и помощь в похоронах Герасимовой Ольги Евсеевны ее дети Иван, Валентина, Алексей, Зинаида.

А вот что пишет в своем письме из Падунской Соломенской Г. К. «Хочу искренне поблагодарить учителей Падунской средней школы,

ПРОДУКТИВНОСТЬ ДОЙНОГО СТАДА

В первой колонке — средний надой молока от одной коровы за 4 месяца, во второй — прибавка (+) или снижение (-) молочной продуктивности по сравнению с тем же периодом прошлого года (в килограммах).

Хозяйства:

«Ударник полей»	1048	+ 177
«Заря»	1007	- 11
«Ленинский путь»	979	+ 116
им. Мичурина	958	+ 372
«Колос»	881	+ 112
«Краснинский»	870	- 37
«Путь к коммунизму»	855	- 69
«Кузбасс»	840	- 35
«Гигант»	836	+ 54
«Вагановский»	835	- 1
им. Чкалова	825	+ 88
«Калининский»	820	- 50
«Красное знамя»	810	+ 199
«Труд»	794	+ 181
им. Ленина	785	- 97
«Новый путь»	737	+ 148
им. Жданова	721	+ 93
«Лебедевский»	710	- 30
«Рассвет»	672	+ 122
«Заветы Ильича»	636	- 15
«Мир»	625	+ 160
По району	823	+ 67



УВЕЛИЧИВАТЬ ПОСТАВКИ МОЛОКА

В первой колонке — процент выполнения годового плана продажи молока государству, во второй — то же полугодового, в третьей — продано больше (+) или меньше (-) уровня 1976 года (в тоннах).

Хозяйства:

«Ленинский путь»	35,8	78,6	+ 80
«Заря»	35,3	71,0	+ 95
«Ударник полей»	34,3	69,3	+ 181
«Красное знамя»	32,8	60,8	+ 83
«Колос»	32,1	64,7	+ 120
«Путь к коммунизму»	30,7	64,0	+ 15
«Гигант»	30,1	55,6	+ 251
им. Чкалова	29,6	61,8	+ 150

Из приведенных данных видно, что за апрель большинство хозяйств сработало ниже своих возможностей по продаже молока государству. Даже к уровню прошлого года, когда и кормить-то коров было почти нечем, девять колхозов и совхозов снизили поставки продукции. Особенно большой минус дали совхозы «Лебедевский», «Калининский», колхозы «Заветы Ильича», им. Ленина.

Но руководители и специалисты хозяйств, все животноводы должны ориентироваться на прошлый, а не на 1976 год. Это потому, что прошлогодний показатель был слишком низок. Планы же текущего года соизмеримы с фактической продажей 1976 года. Чтобы выполнить план, район должен дать прибавку к указанному году в 1813 тонн, или на 3,6 процента.

Невелика цифра, но рабо-

тать есть над чем. За три с половиной месяца был уже получен плюс в 805 тонн. А вот вторую половину апреля хозяйства сработали хуже — продали молока по сравнению с тем же периодом 1976 года на 42 тонны меньше. В мае ежедневное отставание достигло 10 тонн.

Причины тому есть. При сравнительно неплохом суточном надое молока на корову из-за невыполнения планового поголовья коров (по району не хватает все еще 859 коров) по району мал валовой надой. Поэтому прибавка выполнения годовой программы за апрель во многих хозяйствах очень низкая. Наименьший прирост к годовому плану продажи молока дали колхозы им. Мичурина, «Труд», «Новый путь», «Заветы Ильича», совхоз «Калининский».

В то же время по 9,4—9,6 процента прибавили колхозы

НАРОД ЧИЛИ НЕ СЛОМЛЕНЬ

В Сантьяго (Чили) начались новые суды над патриотами. Перед ними предстали участники первомайской демонстрации, вышедшие в День Международной солидарности трудящихся на улицы чилийской столицы, чтобы выразить непреклонную решимость вернуть своей родине свободу. По сообщениям печати, в демонстрации приняло участие около 10 тысяч человек, свыше 400 из них были арестованы. Часть из них будет предана военному трибуналу.

Недавно пиночетовский режим принял еще один репрессивный закон. Под предлогом борьбы с «терроризмом» он установливает жестокие наказания за любое проявление оппозиции к хунте. В частности, предусматриваются расправы над организаторами и участниками забастовок. Судя по всему, фашистские власти в Чили торопятся применить этот драконовый закон к патриотам, чтобы запугать чилийский народ.

Пиночетовская хунта установила в стране режим произвола и террора. Чили живет в условиях осадного и чрезвычайного положения, запрещена деятельность многих политических профсоюзных и других массовых организаций, отменены основные конституционные гарантии. В тюрьмах томятся тысячи политических заключенных, ничего неизвестно о судьбе более 2500 патриотов, которых хунта выдает за «пропавших без вести». Репрессивные меры затронули в общей сложности 400 тысяч человек.

Недавно Комитет ООН по правам человека, обсуждавший положение в Чили, констатировал массовые нарушения прав человека, игнорирование международных актов и деклараций в этой области. На заседаниях Комитета была разоблачена беспардонная ложь хунты о якобы происходящем ослаблении репрессий в стране. Комитет констатировал, что в последнее время положение в Чили ухудшилось. Растет число арестованных, хунта продолжает высылать из страны неугодных ей людей. В отношении патриотов широко практикуется «рациональное насилие», другими словами, — пытки.

Положение дел с гражданскими правами в Чили таково, что Комитет, обсуждая представленный хунтой доклад о выполнении положений международного акта о гражданских и политических правах, принял решение отвергнуть этот доклад, как насквозь лживый и лицемерный.

Бросая в тюрьмы патриотов, режим Пиночета пытается сломить чилийский народ. Однако эти потуги тщетны. Уже тот факт, что, несмотря на произвол и террор, десятки тысяч людей смогли в день Первомая продемонстрировать волю к борьбе, говорит о многом. В Чили зреют грозья народного гнева.

И. АБЛАМОВ,
обозреватель ТАСС.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»
15—16 мая. Художественный фильм *Мужские игры на свежем воздухе*. Сеансы в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
15—16 мая. Художественный фильм *Когда рядом мужчина*. Сеансы в 19, 21 час.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственности 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, общего отдела 6-18-48. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфо-бюллетиния управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Тираж 9555.

Заказ № 863.

ВСЕМ КЛАССОМ —
ЗА ШАХМАТНУЮ ДОСКУ



КРАСНОЕ ЗНАМЯ НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

15 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. 11.50 Фильм — детям! «Тайна партизанской землянки». Художественный фильм. 12.55 «Очевидное-невероятное». 13.55 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.15 Программа документальных фильмов из цикла, посвященного советским женщинам. 17.10 М. Серванте. «Дон-Кихот». 17.40 Концерт ансамбля песни и танца Черновоградского Дворца культуры им. Ленина Львовской области УССР. 18.05 «Горизонт». Передача из Ленинграда. 19.10 «Большая арена юного спортсмена». 19.40 «Пятилетка. Год четвертый». Освобождение Севера. В передаче принимает участие первый секретарь Норильского ГК КПСС Б. М. Благих. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Выступление народного хора Дворца культуры им. Комсомольска-на-Амуре. 20.55 «Жизнь науки». Кемерово. 21.25 «День за днем». Москва («Орбита»). 21.40 Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм 3-й. «Блокада Ленинграда». 22.30 «Время». 23.05 «Святослав Рихтер играет Баха». Премьера фильма-концерта. 00.10 «Этюд об Осечине». Документальный телевизионный фильм. 00.25—00.35 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «Летопись 70-х». Новинки документального кино. 19.10 «Риск — благородное дело». Художествен-

ый фильм.

НА СНИМКЕ: за доской юная шахматистка Ира Бавыкина.

Фотохроника ТАСС.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 28

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновский филиал орса — опытных поваров, шоферов 1—2 класса, продавцов, продавцов на мелкую розницу, учеников продавцов и буфетчиков, пекарей, техничек, грузчиков на автомашине, закройщицу в магазин «Радуга».

ПМК «Спецстрой-1» — трактористов.

Райбытуправление — ученика фотографа (обучение в г. Кемерове), ученика часовщика (обучение на месте), ученика мастера по сложно-бытовой технике (обучение на месте), приемщика в трикотажный цех, экономиста.

Школа № 56 — техничек.

Дирекция кинесети — киномеханика в кинотеатр «Колос», художника, киномехаников в селе Лебеди и Усть-Торсуму.

Промышленновская ПМК-5 — шоферов, трактористов, каменщиков, плотников, штукатуров, токарей, электрика.

Промышленновский деревообрабатывающий завод — станочников (мужчин и женщин), дежурных слесарей, токарей по металлу и дереву, шлифовщиков, столяров, техничек.

Полигон железобетонных конструкций — бетонщиков, плотников, арматурщиков, моториста бетономешалки, машиниста крана на железнодорожном ходу.

Узловая больница ст. Промышленная — рабочую по уходу за животными (свиньями), штукатурку-маляр, рабочих кухни, санитарку туботделения.

Рельсосварочный поезд № 29 — обрубщиков, тельферистов, стропальщиков, трактористов, электрослесарей со 2 по 6 разряд, фрезеровщиков, строгальщиков, проводника пассажирского вагона, счетовода-кассира.

ПМК-166 треста «Кемеровосельстрой» — каменщики, монтажники, плотники, шоферы, трактористы, техничек, воспитателя, электрика с предоставлением квартир в течение года.

Промышленновская МПМК (межколхозстрой) — автомобилисты, трактористы-бульдозеристы, шоферы, штукатурки, каменщики, монтажники.

Промышленновская профессиональная пожарная часть — пожарных.

Межхозяйственный свинокомплекс — трактористов, слесарей по технологическому оборудованию, операторов по уходу за поголовьем, веттехника, зоотехника.

Промышленновский лесхоз — грузчиков, тракториста.

По вопросам труда и труда обращаться к уполномоченному отдела по труду (райисполком).

15 мая 1979 г. № 58 (4519)

ный фильм. 20.25 Репортаж с заключительного концерта смотра самодеятельности профтехобразования. Москва («Орбита»). 21.25 Т. Хренников. Симфония № 3. 21.40 Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм 3-й. «Блокада Ленинграда».

год. Москва («Орбита»). 19.30 Ленинский университет миллионов. «Кадры управления». Кемерово. 20.00 «День за днем». Москва («Орбита»). 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Алкоголизм». Беседа врача.

21.00 «Фотографии на стене». Премьера художественного телефильма. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.05 Международное Олимпийское «Спортивто». Передача из Софии. 00.15 Программа документальных телевизионных фильмов о городах: «Кострома», «Бельцы», «Город Грозный». 01.00—01.10 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.00 «В помощь школе». Иностранный язык. «В. И. Ленин в эмиграции». 18.45 «Дела и думы». Научно-популярный фильм. Москва («Орбита»). 19.00 Концертный зал телестудии «Орленок».

Кемерово. 19.30 «Дело о поджоге». Судебный очерк. Москва («Орбита»). 20.00 «Стихи-детям». Кемерово. 20.15 А. Н. Островский. «Свой люди — солдаты». Спектакль Новосибирского театра юного зрителя.

18 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «К юбилею первой пятилетки». Страницы истории. «Курс на индустриализацию». 19.40 «Отзовитесь, горячсты!». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Человек и закон». 21.05 «Фотография на стене». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Мастера искусств». Народный артист СССР М. Царев. 00.25 «Голоса и краски». Фильм-концерт. 00.55—01.05 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 18.40 Концерт вокального ансамбля «Березка». Кемерово. 19.00 «Наука — производству». Борьба с пылеобразованием в угольных шахтах (новые разработки ВостНИИ). 19.30 «Пожарные — профессия героическая». 20.00 «Научно-популярный фильм. 19.50 Р. Рябкин. «Такси в течение получаса». Спектакль Кемеровского областного драматического театра им. А. В. Луначарского.

17 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Фотографии на стене». Художественный телевизионный фильм. 2-я серия. 12.35 «Звезочка». Киноальманах для детей. 13.30 «П. Чайковский. Симфония — жизнь». Документальный фильм. 14.00 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «К юбилею первой пятилетки». Программа документальных фильмов. 17.15 Играет лауреат Международного конкурса Р. Хунцара (фортепиано). 17.45 «Родная природа». 18.15 «Михаил Иванович Глинка». (К 175-летию со дня рождения). 18.45 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с членом корреспондентом АМН СССР С. Я. Долецким. 19.45 «Спутник кинозрителя». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Песня далекая и близкая». Кемерово. 21.10 «День за днем». 21.25 «Почта недели». Москва («Орбита»). 21.40 Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм 4-й. «Партизаны: война в тылу врага». 22.30 «Время». 23.05 «Жизнь в танце». Премьера телевизионного фильма-концерта с участием народной артистки СССР Н. Бессмертновой. 00.10 «Мелодии и ритмы зарубежной эстрады». 00.50—01.00 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для школьников. «Семь волшебных нот». 19.15 К 60-летию советского фильма «Адмирал Ушаков». Художественный фильм. Москва («Орбита»). 21.10 К Международному дню музеев. Государственный Русский музей. «История коллекции». Передача из Ленинграда. 21.40 Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм 4-й. «Партизаны: война в тылу врага».

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

В связи с реконструкцией линий ВЛ-0,4 кв по ул. Мазинки и ул. Ударной райэлектросеть просит жителей этих улиц, у кого нет трубостоеч для ввода в дом, заготовить их в срочном порядке. Длина трубостоеч должна быть не менее 2,5 метра. Диаметр привариваемых штырей для накручивания изоляторов — не менее 16 мм. Провести подрезку деревьев у своих домов (усадеб).

Райэлектросеть снимет квартиру. С предложением обращаться в райэлектросеть.

Правление Промышленновского района и коллектив Плотниковского РТП скорбит по поводу безвременной смерти товарища Плотниковского РТП МАНИКОИ Галины Фасаховны

и выражают соболезнование семье и близким покойной.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфо-бюллетиния управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Тираж 9555.

Заказ № 863.